
 

Curso :  3 ASLLE Año Escolar :2019/2020  

                         Prueba del segundo trimestre 

 
Duración :2 horas  

 

Texto 

Los avances tecnologicos se han vuelto una parte esecial de nuestras vidas.para entender por qué, 

solo basta con mirar a nuestro alrededor y ver que en todo momento y contexto estamos rodeados por 

ella ; ya sea que estemos trabajando o descansando , siempre esta presente para hacer nuestras vidas 

mas sencillas. 

 

- Debido a su aplicacion , nuestro nivel de vida ha mejorado , pues las necesidades se satisfacen con 

mayor facilidad .de manera general todas las industrias se ven beneficiadas por ella, ya sea la 

medicina, el turismo , la educacion,el entretenimiento entre muchos otros. Ademas las empresas han 

crecido y se han hecho mas eficientes, ayudando a la creacion de nuevas oportunidades de empleo. 

La aplicacion de la tecnologia ha impulsado la investigacion en campos que van desde la genética 

hasta el espacio extraterrestre . 

 

- Tomemos como ejemplo los dispositivos moviles : entre màs rapido se mueve el mundo mas avances 

tecnologicos se ofrecen. Las laptops se hacen mas delgadas y mas pequenas, se vuelven mas 

compactas cada ano y ofrecen mas capacidades y un dendimiento superior. Deben ser capaces de 

procesar una gran cantidad de informacion en une forma mas rapida y concisa. Lo mismo sucede con 

los teléfonos, la necesidad de ser capaz de comunicarse en cualquier moment y en cualquier lugar se 

ha tomado como base para crear el teléfono celular , que cada vez se fabrica mas pequeno y tiene 

mas caracteristicas juegos, entretenimiento y aplicaciones , hasta llegar al punto de ser casi como un 

ordenador de bolsillo. Por si fuera poco, su precio en el mercado baja ràpidamente conforme se 

lanzan nuevos productos y se vuelvemàs accesible. 

                                             

                                                          … de Importancia : http:/www.importancia.org/tecnologia.php 

I/ - Comprension del texto : (7/7 pts.) 

A- Lee atentamente el texto y contesta las siguientes preguntas : 

  ¿ De qué se trata el texto ? (1pt) 

  ¿ por qué los avances tecnologicos son tan importantes en la vida ? (1pt) 

  ¿ cuales son los àreas que han beneficiado de elle ? (1pt) 

  ¿ como se fabrican los ordenadores portàtiles ? 

  Da un titulo al texto  (1pt) 

https://fr.wikipedia.org/wiki/%E2%85%A0


 

B- Comenta la sigiente frase : (2pts) 

« Entre mas rapido se mueve el mundo mas avances tecnologicos se ofrecen » 

     II/ - Competencia linguistica : (7/7pts) 

     A/- Léxico :   (3pts) 

    Saca del texto  (1pt)                                                           forma  (1pt) 

El sinonimo de : Eficaz / fundamental                                    El infinitivo de : Rendimiento  

El antonimo de : Retroceso / imposibilidades                         El Sustantivo de : suceder / mejorar 

                                                                                                El adjetivo de : Industria 

Busca en el texto la palabra corresponde a cada explicacion :  (1pt) 

 Es la ciencia que estudia la modificacion de genes. 

 Se dice de algo breve pero claro y preciso. 

  B/- Gramatica : (4/4pts) 

1/- Completa con una preposicion adecuada (a- con- por- en)   (0.75pt) 

 Los jovenes mucho …..La nueva tecnologia , no se esfuerzan …… Sus estudios y suenan……vida 

moderna y facil. 

2/- Busca en el texto una obligacion (0.25pt) 

3/- Conjuga los infinitivos en el tiempo y modo adcuado  (1pt) 

 No creemos que la tecnologia (desarrollarse) màs. 

 Quién (disponer) de un ordenador personal. 

4/- Los moviles han cambiado nuestra forma de vida 

 Empieza la frase por : «  nuestra forma……..(1pt) 

5/- Transforma esta concession al passado  (1pt) 

 Aunque estemos en el siglo de los inventos , los problemas seguiràn creciendo. 

III/- Produccion escrita : (6/6pts) 

Tema 1 : en la era de la velocidad ha crecido la necesidad a los inventos màs desarrollados que convienen a 

nuestro modo de vida. 

- Da un ejemplo mencionando su impacto dobre nuestra vida cotidiana. 

 Tema 2 : Las opiniones sobre la tecnologia de une persona a otra, pero la mayoria se ponen de acuerdo 

sobre la idea de que tecnologia es una arma de doble filas, tiene tantos beneficios como inconvienientes . ¿ 

Cuales con los beneficios e inconvenientes de la tecnologia ? ¿ Estas a favor o a contra de la tecnologia ? 

   

 

https://fr.wikipedia.org/wiki/%E2%85%A1


Correccion 

 

I/ - Comprension del texto : (7/7 pts.) 

C- Lee atentamente el texto y contesta las siguientes preguntas : 

 

  ¿ De qué se trata el texto ? (1pt) 

El texto se trata de la importancia de la tecnologia 

 

  ¿ por qué los avances tecnologicos son tan importantes en la vida ? (1pt) 

Los avances tecnologicos son tan importantes en la vida porque en todo momento y contexto 

estemos rodeado por ella y hace nuestra vida mas sencilla. 

 

  ¿ cuales son los àreas que han beneficiado de elle ? (1pt) 

Las areas que han beneficiado de ella son : las industrias- la medecina- el turismo- la educacion- el 

entretenimiento- la investigacion genética- el espacio terrestre. 

 

  ¿ como se fabrican los ordenadores portàtiles ? 

Las laptops se hacen mas delgadas y mas pequenas, se vuelven mas compactos, se ofrecen mas 

capacidades y un rendimiento superior, son capaces de procesar gran cantidad de informacionen 

forma rapida y concisa. 

 

  Da un titulo al texto  (1pt) 

Las ventajas de la tecnologia. 

 

D- Comenta la sigiente frase : (2pts) 

« Entre mas rapido se mueve el mundo mas avances tecnologicos se ofrecen » 

 

En esta frase, quiere decir que tanto la velocidad de nuestra era como los avances tecnologicos se 

estan aumentando al mismo tiempo. 

Para mi, estoy totalmente de acuerdo porque la necesidad de igualar esta velocidad que influye la 

demanda y controla el desarrollo tecnologico. 

     II/ - Competencia linguistica : (7/7pts) 

     A/- Léxico :   (3pts) 

https://fr.wikipedia.org/wiki/%E2%85%A0
https://fr.wikipedia.org/wiki/%E2%85%A1


    Saca del texto  (1pt)                                                            

El sinonimo de : Eficaz = eficiente  / fundamental  =   esencial                                 

El antonimo de : Retroceso ≠ avance / imposibilidades ≠ oportunidades               

  forma  (1pt)                                                                                          

El infinitivo de : Rendimiento--rendir 

El Sustantivo de : suceder – el suceso  / mejorar – el mejoramiento 

 El adjetivo de : Industria --- industrial 

Busca en el texto la palabra corresponde a cada explicacion :  (1pt) 

 Es la ciencia que estudia la modificacion de genes.-------genetica 

 Se dice de algo breve pero claro y preciso.-----concisa 

  B/- Gramatica : (4/4pts) 

1/- Completa con una preposicion adecuada (a- con- por- en)   (0.75pt) 

 Los jovenes se interesan mucho por La nueva tecnologia , no se esfuerzan en Sus estudios y suenan 

con vida moderna y facil. 

2/- Busca en el texto una obligacion (0.25pt) 

- Deben ser capaces de procesar un gran cantidad de informacion 

3/- Conjuga los infinitivos en el tiempo y modo adcuado  (1pt) 

 No creemos que la tecnologia (desarrollarse) se desarrolle màs. 

 Quién (disponer) dispusiera de un ordenador personal. 

4/- Los moviles han cambiado nuestra forma de vida 

 Empieza la frase por : «  Nuestra forma de vida ha sido cambiado por los moviles. (1pt) 

5/- Transforma esta concession al passado  (1pt) 

 Aunque estemos en el siglo de los inventos , los problemas seguiràn creciendo. 

 Aunque estuviéramos / estuviésemos en el siglo de los inventos, los problemas seguirian creciendo. 

 


